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Euromultiusos 212
 

EUROMULTIUSOS-212, perfil en PVC para múltiples usos: listelo
decorativo, cantonera, remate en suelos y paredes, peldaños,
separador, etc. La parte vista del perfil nos proporciona un canto
cuadrado que complementa la esquina de los revestimientos
cerámicos, dándonos un acabado perfecto en la línea estética y
de diseño que marcan las nuevas tendencias en interiorismo.
EUROSHRINK apuesta por nuevos componentes que son por
supuesto 100% reciclables.

CARACTERISTICAS GENERALES

Longitud 2550 mm

Alturas disponibles 10 mm, 12 mm

Anchura 27 mm

Embalaje 50 u./caja
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BLANCO (BL) CREMA (CR) GRIS CLARO
(GC)

EUROMULTIUSOS 212   Anchura 27 mm   Longitud 2550 mm   Embalaje 50 u/caja
COLORES BL CR GC
h: 10 mm o o o
h: 12 mm o o o

CARACTERISTICAS MATERIAL

  CARACTERISTICAS TÉCNICAS DEL PVC

Calidad delmaterial  
Material PVC
PropiedadesMecánicas  
Limite elástico (%) 214 MPA
Dureza HB10 64
Alargamiento 8’29 %
Resistencia a laTracción (MPa) 232
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COLOCACIÓN

Una correcta colocación es vital para dar el acabado perfecto que
nuestro EUROMULTIUSOS 212 puede proporcionarnos, por ello a
continuación explicaremos una serie de pasos y consejos a seguir a
la hora de colocar el perfil:

1. Preparar la superficie sobre la que se desea colocar el perfil
dejándolo lo más nivelado y limpio posible.

2. Colocar el cemento/mortero necesario sobre la superficie en la
que se colocarán los azulejos y el perfil.

3. Coloque el perfil sobre el cemento/mortero y presione
firmemente para que el troquel pueda hacer su función de
agarre.

4. Poner los azulejos sobre la pestaña del perfil dejando el mínimo
espacio posible, golpee el azulejo con una maza de goma si es
necesario.

5. Limpiar el material sobrante meticulosamente, seguidamente
retire el protector.

6. Asegurarse de que no quedan restos de cemento/mortero en la
superficie del perfil que puedan dañar su acabado durante el
secado, de ser así limpiar de inmediato con agua limpia y un
paño suave. Por ultimo dejar secar.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Es de vital importancia asegurarnos de que el material está limpio de agentes dañinos como cemento o
mortero inmediatamente después de su colocación utilizando siempre productos que no dañen o rallen la
superficie del aluminio. Si se trata de una zona exterior prestar especial atención a rincones de difícil
acceso que puedan derivarnos a futuros deterioros del material como partículas férreas o restos de polvo.
Para aplicaciones interiores pueden usarse detergentes convencionales como lavavajillas, detergente o
jabón, teniendo en cuenta siempre no usar productos que puedan dañar el acabado.

Para su limpieza es conveniente usar siempre que se pueda agua y jabón o detergente en justas medidas
para evitar dejar manchas, de necesitar ayuda de productos químicos no usar abrasivos, decapantes o
ácidos como clorhídrico o perclórico, bases fuertes como sosa caustica o amoniaco, o soluciones
carbonatadas.

*Los resultados o defectos que se puedan producir en la utilización de estas técnicas dependerán siempre
del grado de afectación y el tiempo que estos hayan estado expuestos desde su colocación.
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INFORMACIÓN ADICIONAL

CONDICIONES DE GARANTÍA:

EUROSHRINK S.A. garantiza que la EUROMULTIUSOS 212 cumple las especificaciones y las
normativas de calidad según descritas en nuestra ficha técnica.
EUROSHRINK S.A. garantiza su EUROMULTIUSOS 212. Por un periodo de 2 años desde la fecha de la
factura de venta.
Para que la garantía tenga una validez plena será necesario una correcta instalación, almacenaje y
manipulado del producto después de su venta.

Para más información puede contactar con nosotros a través de www.euroshrink@euroshrink.es y
nuestro equipo le dará una respuesta a la mayor brevedad posible.

http://www.euroshrink@euroshrink.es

